P1. (C3 Otono 2022) Resuelva el siguiente sistema de EDO usando el método de la matriz
exponencial:

Zy =4x1+ 285, x(0)=1
Ty, = 31 — T, T2(0) = —3

y verifique que la solucion tiende a cero cuando ¢t — o0
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P2. (C3 Otono 2023) Considere el sistema de ecuaciones de primer orden

dx 4
E(f) = A(t)Z(t)

donde A : I C R — R"™" es una funcion a valores matriciales, continua, no trivial, y de
periodo T > 0, es decir A(t +T') = A(t) para todo t € R. Suponga ademas que A(-) es una
funciéon impar, es decir para todo t € R, se tiene que A(—t) = —A(t). Sea W (t) la matriz
fundamental de este sistema que satisface W (0) = I,,«, (la matriz identidad). Pruebe que:

e W(t+T)=W(t)W(T) para todo t € R.
e W(—t) = W(t) para todo t € R.
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* Todas las soluciones (%) del sistema son periddicas de periodo 27
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con las condiciones iniciales:
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